20 N silyu kockatest egy valtoztathaté hajlasszogi lejt6s siklapon a megindulas hatarhelyzetében van, a tapadasi
surlédasi tényezé pg = 0,3, a cstszasi sarldédasi tényezé p = 0,25. Mi torténik,

a) ha a testre a lejt6 esésvonalara merdlegesen oldaliranyt 2 N erd is hat?

b) Ha ez az oldaliranyd 2 N er6 10° hajlasszogt lejtén hat a testre?

¢) Mekkora legyen ez (a lejt6 hosszara oldaliranyban merdleges) erd, hogy a test ugyanakkora gyorsulassal mozogjon
a 10°-os lejt6én, mint az a) esetben? Milyen a mozgas iranya?



